

ПРОКУРАТУРА ДЕМИДОВСКОГО РАЙОНА ИНФОРМИРУЕТ

Ежегодно 9 декабря отмечается Международный день борьбы с коррупцией, утвержденной Генеральной Ассамблеей ООН.

В этот день государства – члены ООН информируют общественность о национальных мерах по противодействию коррупции.

Впервые понятие коррупция законодательно закреплено Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

Это злоупотребление служебным положением, дача взятки, получение взятки, злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп либо иное незаконное использование физическим лицом своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих лиц либо незаконное предоставление такой выгоды указанному лицу другими физическими лицами; совершение указанных деяний от имени или в интересах юридического лица.

Деятельность органов прокуратуры России по противодействию коррупции носит всеобъемлющий характер. Она направлена прежде всего на укрепление законности, защиту прав граждан и организаций, охраняемых законом интересов общества и государства. Основные усилия сосредоточены, в частности, на своевременном выявлении и предупреждении коррупционных правонарушений средствами прокурорского надзора, установлении и устранении их причин и условий, привлечении к предусмотренной законом ответственности лиц, виновных в совершении деяний коррупционной направленности, возмещении причиненного вреда.

Прокуратурой района в текущем периоде 2023 г. на данном направлении выявлено 25 нарушений, принесено 8 протестов, внесено 5 представлений.

По результатам принятых мер прокурорского реагирования нарушения устранены.

Помощник прокурора
Демидовского района
юрист 1 класса
Данилова Е. А.

Изменения в законодательстве о противодействии коррупции

Федеральным законом от 10.07.2023 № 286-ФЗ дополнена новыми положениями ст. 13 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» предусматривающими, что физическое лицо, в отношении которого в целях противодействия коррупции установлена дисциплинарная ответственность за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, освобождается от указанной ответственности в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований признается следствием не зависящих от него обстоятельств.

Соблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также исполнение таких обязанностей должно быть обеспечено физическим лицом не позднее чем через один месяц со дня прекращения действия не зависящих от него обстоятельств.

К таким обстоятельствам, в частности, относятся стихийные бедствия, пожар, эпидемии, забастовки, военные действия, террористические акты, запретительные или ограничительные меры, принимаемые государственными органами и органами местного самоуправления.

Не зависящими от физического лица обстоятельствами не могут быть признаны регулярно повторяющиеся и прогнозируемые события и явления, а также обстоятельства, наступление которых зависело от воли или действий физического лица.

Физическое лицо, в течение трех рабочих дней со дня, когда ему стало известно о возникновении таких обстоятельств, обязано подать в соответствующую комиссию по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов уведомление об этом в форме документа на бумажном носителе или в форме электронного документа с приложением документов, иных материалов и (или) информации (при наличии), подтверждающих факт наступления не зависящих от него обстоятельств. В случае, если указанные обстоятельства препятствуют подаче уведомления об этом в установленный срок, такое уведомление должно быть подано не позднее 10

рабочих дней со дня прекращения указанных обстоятельств.

Помощник прокурора
Демидовского района
юрист 1 класса
Данилова Е. А.

ИТОГИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

15 декабря 2023 года 10 часов 00 минут в Пржевальском городском поселении Демидовского района Смоленской области были проведены публичные слушания по проекту решения Совета депутатов Пржевальского городского поселения Демидовского района Смоленской области «О бюджете Пржевальского городского поселения Демидовского района Смоленской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов».

В публичных слушаниях приняло участие 9 человек.

По итогам публичных слушаний принято решение:

1). Одобрить проект решения Совета депутатов Пржевальского городского поселения Демидовского района Смоленской области «О бюджете Пржевальского городского поселения Демидовского района Смоленской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов».

2). Рекомендовать Совету депутатов Пржевальского городского поселения Демидовского района Смоленской области принять решение «О бюджете Пржевальского городского поселения Демидовского района Смоленской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» с учетом предложенных изменений и дополнений.

Голосовали: «За» - 9 человек, «Против» - нет, «Воздержались» - нет.

ВЕСТНИК

Пржевальского городского поселения

<http://prjevalskoe@admin-smolensk.ru/>

Издается с 16.03.2018 года

Наименование газеты: «ВЕСТНИК Пржевальского городского поселения».
Учредитель: Совет депутатов Пржевальского городского поселения Демидовского района Смоленской области, Администрация Пржевальского городского поселения Демидовского района Смоленской области. Главный редактор: И.А. Гоголинский.
Номер выпуска: № 18 от 18 декабря 2023 года. Тираж - 5 экз. Распространяется бесплатно. Адрес редакции/издателя (юридический): 216270, Смоленская область, Демидовский район, пос. Пржевальское, ул. Советская, д.23.
Адрес редакции/издателя (фактический): 216270, Смоленская область, Демидовский район, пос. Пржевальское, ул. Советская, д.23.

E-mail: prjevalskoe@admin-smolensk.ru.
Газета выходит не реже одного раза в квартал.
Подписано в печать 18.12.2023 г, в 10.00
Дата выхода 18.12.2023 г.

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов публикуемых материалов.
Рукописи не рецензируются и не возвращаются. За содержание рекламных материалов и объявлений редакция ответственности не несет.